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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 13/12/2019 

L’anno duemiladiciannove, il giorno tredici del mese di Dicembre, in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. 1620733 del 26/11/2019 ai sensi delle 

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti 

iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di 

Segretario l’Istruttore Amministrativo Maria Enza Bastone coadiuvata, nella funzione di 

verbalizzante, dalla  Signora Antonella Napoli, Coll. Prof. Amministrativo dell’U.O. Direzione/ 

Organi Istituzionali. 

Alle ore 10:05 Segretario, su invito del Presidente  procede all’appello nominale, al 

termine del quale risulta essere assente il Cons.  Buccola. 

Il Presidente dopo avere verificato la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta 

e nomina scrutatori i Conss . Ruggiero, Dentici e Sinopoli, con l’approvazione del Consiglio.  

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente.  

Alle ore 10:13 entra in Aula il Cons. Buccola 

Il Segretario dà lettura del verbale ultimata la lettura il Presidente invita il segretario , in 

attesa che il Dott. Brucato dia il parere ai sensi del’art. 11 sulla proposta inviatagli nei giorni scorsi 

a darne lettura  

Alle ore 10:15 escono dall’aula i Consiglieri Buonpasso e Schiera. 

Il Presidente fa presente che da quando non ci sono più i corsi CEM e CAS, gli ultimi circa 

20anni fa, le circoscrizioni non hanno avuto più assegnate somme in bilancio pertanto bisogna non 

lasciarsi sfuggire questa opportunità(100.000,00) stanziate per ogni circoscrizione nel bilancio 

approvato il 30 novembre u.s.  ma occorre non farsi illusione sull’utilizzo delle somme stanziate ci 

sta lavorando e sta facendo il possibile affinchè si possano utilizzare una parte della somma ed il 

restante come detto dal Sindaco farlo transitare nel bilancio 2020; il dott. Brucato non si è ancora 

espresso.  

Alle ore 10:24 esce il Cons. Buccola 

Il Presidente continua affermando che la d.ssa Ferreri con una nota ha comunicato ai 

Dirigenti Brucato e Arena che sono stati stanziati per le 8 Circoscrizioni 800.000.00 euro  -

100.000,00 per ogni circoscrizione e assegnate nel capitolo delle Circoscrizioni inoltre ha inviato 

l’avviso del settore Sport conclusosi il 30 novembre u.s.in modo che si potrebbe fare su quello . 

invita i consiglieri ad esprimere il proprio parere sulla sua proposta . 

Cons. Di Vincenti: ricorda che ai tempi i corsi cem e cas erano rivolti oltre ai bambini anche 

agli anziani  e chiede perché oggi solo ai ragazzi. 

Alle ore 10:34 esce il Cons. Sinopoli 

Cons. Di Vincenti non è d’accordo con l’età dei ragazzi e propone di innalzare l’età a 13anni 

e inoltre ritiene discriminante il fatto che le associazioni devono essere quelle iscritte all’Albo 

comunale . 

Presidente risponde che se no si prendono dall’Albo bisogna fare un bando di gara e tra l’altro 

devono avere i giusti requisiti . 

Sia il Consigliere Di Vincenti sia il Consigliere Tuzzolino sono del parere che come requisito 

principale debbono avere almeno 2 anni di esperienza nel settore . 

Esce alle ore 10:40 il Cons. Dentici  
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Cons. Ruggiero sostiene che non ci deve essere il vincolo di 30 bambini per quartiere perché , 

se ad esempio in un quartiere partecipano 15 gli altri di altri quartieri possono transitare dove ci 

sono posti. 

Esce alle ore10:50 il Cons. Lupo 

 Sulla base della discussione il Presidente propone di fare l’atto deliberativo con gli 

emendamenti e precisamente innalzare l’età fino a 13 anni anziché 12; eliminare le Associazioni 

accreditate e inserite all’Albo Comunale con “ Associazioni affiliate alle Federazioni  Sportive 

riconosciute dal CONI o dal CIP con un minimo di 2 anni di esperienza; possibilità da parte delle 

Associazioni di presentare un solo progetto e i progetti scelti saranno minimo 2 per ogni quartiere e 

infine eliminare il vincolo di partecipazione dei 150 bambini. 

Alle ore 11:10 il Presidente chiude la seduta 

 

 F.to Il Segretario F.to Il Presidente  

Istruttore Amministrativo                                                             Silvio Moncada 

       Maria Enza Bastone 

 
 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 
 

 


